11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 85

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2015 17:40:40

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.10.2015 19:09:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293375/answer/293376




BaM mpaBuIbHO OIPENENIIOT TAKTHKY HabMOneHNs - IPeBEHTUBHO XUMUOTEPAIHUIO IIPH paKe IMOYKU
TP OTCYTCTBUHU BBHISIBJIEHHBIX METACTa30B W\UJIK PELIUNBA - HE Ha3HAyaloT. Pa3 B monropa genmanTte
Y3U neuenu, pas B rof - peHTTeHOrpaduio OPraHoB I'PYAHOM KIIETKHU.



